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	 Blíží se advent

	� Využívejte SMS informační kanál města

	� Využijte kontejner pro sběr starého šatstva

	� Další využití času pro naše děti
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Adventní trhy, ohňostroj 
a ples

Adventní trhy mají v  Dobřichovicích už velkou 
tradici a  účastní se jich každoročně přes 2000 
lidí. Letos se budou konat v  sobotu 30. lis-
topadu 2013 od 10.00 hod do 19.00 hod na 
zámku. Co je odlišuje od ostatních předvánoč-
ních trhů? Zejména je to poklidná adventní 
atmosféra, setkání s přáteli beze spěchu a peč-
livě vybírané stánky s  ručními a  řemeslnými 
výrobky. Tuto atmosféru vítají zejména ti, kteří 
chápou krásné zamyšlené kouzlo této předvá-
noční doby. V průběhu celého dne probíhají na 
nádvoří dětská  pěvecká vystoupení nebo třeba 
divadelní představení pro děti. Zajímavostí je 

i  Betlém se živými zvířaty. Můžete zde koupit 
adventní věnce, svíčky či jiné zajímavé předměty 
s  adventní či vánoční tématikou. V  restauraci 
Zámecký had bude probíhat v  rámci adventu 
akce Strom splněných přání, kde děti z Dětského 
domova Lety při DDU napíší svá vánoční přání 
do obálek. Ty jsou pověšeny na tomto vánoč-
ním stromě. Obálky,  do kterých děti napíší co 
by si přáli pod vánoční stromeček  hodnotě 100 
Kč, 500 Kč a 1000 Kč, si pak můžete vzít a v uve-
dené hodnotě pro ně koupit dárek. Dárky shro-
mážděné pod Vánočním stromem pak jsou před 
štědrým dnem slavnostně předány na zámku 
dětem z Dětského domova v Letech.

Již tradičně je součástí těchto slavností slav-
nostní ohňostroj, který se pořádá na oslavu výročí 
otevření nového  dobřichovického mostu v  roce 

1996, tedy před 17 roky. Ohňostroj začíná ve 
17.00 hod.

Večer pořádá město Dobřichovice slavnostní 
ples. Letos nás čekají dvě velmi zajímavá hudební 
tělesa. Jednak zahraje známý swingový orchestr 
Zatrestband a po půlnoci skupina The Backwards. 
Tato skupina zde vystupovala na plese již před 
několika lety a  tehdy bylo nadšení z  vystoupení 
oboustranné. Muzikanti, kteří hrají výhradně pís-
ničky od Beatles a před časem vyhráli v Liverpoolu 
celosvětovou soutěž o  nejlepší napodobitele Bea-
tles, byli z  nadšení místních tanečnic a  tanečníků 
zcela u vytržení. Prý poprvé za celou dobu co vystu-
pují zažili atmosféru jaká mohla být dle jejich názoru 
na koncertech skutečných Beatles. Uvidíme zda se 
i letošní vystoupení takhle vydaří. Srdečně zveme.

Michael Pánek

Další informační kanál pro 
občany

Dne 26. září 2013 byla odeslaná první hromadná 
SMS zpráva z úřadu s informací o jednání zastupi-
telstva města, které proběhlo 1. října 2013. V sou-
časné době je zaregistrováno do služby SMS Info-
kanál už 122 odběratelů z  řad obyvatel města 
Dobřichovice. Pokud byste se chtěli také přihlásit 
k odběru SMS informací, navštivte naše webové 
stránky www.dobrichovice.cz, kde najdete pod 
odkazem SMS InfoKanál – odběr SMS zpráv 
z úřadu ZDE veškeré informace a možnosti regis-
trace. Služba je poskytována zdarma a  neslouží 
k reklamním účelům.

vth

Výzva k zaplacení místních 
poplatků ze psů a za 
komunální odpad

Poplatek za komunální odpad byl splatný již ke 
dni 30. červnu 2013 a poplatek ze psů byl splatný 
už  31.3.2013. Žádáme Ty, kteří tak dosud neuči-
nili, aby poplatky neprodleně uhradili a  vyhnuli 
se tak následnému vymáhání dle daňového řádu.

Poplatek za komunální odpad od letošního 
roku činí 600 Kč za trvale hlášenou osobu včetně 
cizinců, rekreační objekt nebo za neobydlený 
objekt (dům či byt). Prosíme také ty, kteří zaplatili 
poplatek za komunální odpad včas, ale v původní 
výši 500 Kč, aby doplatili 100 Kč za osobu, popř. 
chatu, dům či byt.

Platby proveďte hotově na pokladně úřadu, 
poštovní poukázkou nebo bankovním převo-
dem:

Číslo bankovního účtu: 388029319 / 0800
Variabilní symbol: 3722 (u odpadů) nebo 1341 

(u psů)

Specifický symbol: č.p. domu (u chat s číslem 
evidenčním, tedy začínajících nulou se uvádí 
s předponou 200).

Děkujeme všem občanům, kteří poplatky 
uhradili včas!

vth

Regulační a územní plán 
města pokračuje

Práce na regulačním plánu centra města pokra-
čují. Zpracovatelé pod vedením ing. arch. Hrd-
ličky zapracovali připomínky občanů, členů 
zastupitelstva i komise do další fáze návrhu, která 
je k  dispozici na internetových stránkách města 
na adrese www.dobrichovice.cz.

Nyní se město vyjadřovalo ke konkrétnímu 
znění textu návrhu a k tzv. regulativům, které se 
po přijetí návrhu stanou závazným předpisem pro 
provádění a rekonstrukce staveb v centru Dobři-
chovic. Zde každé slovíčko, každá věta má svůj 
význam a  vše musí být vyjádřeno jednoznačně, 
aby se zamezilo dvojím výkladům a nejasnostem.

Dopracovaný návrh regulačního plánu bude 
ještě minimálně jednou předložen veřejnosti na 
veřejném projednávání. Kromě toho se k návrhu 
budou vyjadřovat tzv. dotčené orgány státní 
správy (např. ochrana přírody a  krajiny, ochrana 
zemědělské půdy a lesa, dopravní orgány, vodo-
hospodáři a mnoho dalších) a majitelé a provozo-
vatelé nejrůznějších inženýrských sítí. Na základě 
připomínek jak občanů, jak jmenovaných orga-
nizací bude návrh doplněn a pozměněn a před-
ložek ke konečnému schválení naším zastupitel-
stvem. Ale k tomu vede ještě dlouhá cesta.

Zcela nový územní plán se začal teprve při-
pravovat. Na posledním zasedání zastupitelstva 
jej presentovali jeho zpracovatelé. Na novém 
územním plánu pracuje také ateliér arch. Hni-
ličky. Zatím představili zpracovatelé svoji ideovou 

představu, jak by Dobřichovice měly v  budouc-
nosti vypadat. Město by se nemělo rozšiřovat 
na volná pole a louky, měla by zůstat zachovaná 
základní síť ulic, měla by se zachovat příjemná 
šachovnice zahrad a  domů uprostřed. O  dalším 
vývoji prací vás budeme informovat.

vk

Čtení s dětmi opět v knihovně

Stejně jako loni touto dobou, zveme všechny 
malé čtenáře od 4 let do dobřichovické knihovny 
k setkávání nad známými i neznámými knížkami.

Čtení s  dětmi se bude konat jednou za 14 
dní ve čtvrtek od 15.30 do 16.30 v  zadní části 
knihovny. I letos bude mít každé setkání své téma:

31. října: duchové a strašidla
14. listopadu: děti v pohádkách
28. listopadu: draci a princezny
12. prosince: zima a Vánoce
Děti, které se budou čtení účastnit pravidelně 

a splní čtenářské úkoly, dostanou v závěru čtení 
v  březnu (měsíci knihy) Řád Fabiánkovy sovičky 
a  knižní odměnu. Malé odměny budou připra-
veny pro toho, kdo přijde alespoň třikrát, a to na 
posledním letošním čtení. Těšíme se na všechny 
malé čtenáře, děti mohou zůstat v knihovně bez 
doprovodu rodičů. Vstupné je 30 Kč. Podrobnosti 
najdete na www.rcfabianek.cz.

HH

Kontejner na sběr použitého 
textilu a dalších věcí pro 
humanitární pomoc

Diakonie Broumov ve spolupráci s městem Dob-
řichovice umístí během měsíce října kontejner 
na použité ošacení, textilu, obuvi, kabelek a dět-
ských hraček na stanoviště kontejnerů na tříděný 

Slovo starosty

Domácí zpravodajství

Titulní strana – Ginkgo biloba v Březové ulici

Dobřichovice
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odpad, které se nachází u sběrného dvora naproti 
čistírně odpadních vod.
Co bude možné do kontejneru odevzdat?

	 letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské)
	 lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, ubrusy, 

záclony apod.
	 látky (minimálně 1m2, prosíme nedávejte do 

kontejneru odřezky a zbytky látek)
	 peří, péřové a  vatované přikrývky, polštáře, 

deky, spací pytle apod.
	 obuv – svázanou, aby se páry nerozhodily
	 tašky, kabelky, batohy – ale jen funkční
	 plyšové hračky

Savý textil může být i potrhaný, jelikož se upo-
třebí na čistící hadry.

Nesavé (umělé, silonové) věci, které jsou roztr-
hané nebo mají rozbité zapínání (zip, chybí knof-
líky) do kontejneru prosím nedávejte, Diakonie 
Broumov nemá možnost věci opravovat.

Veškeré věci musí být suché a zabalené do igeli-
tových tašek (ne do velkých pytlů), aby se transpor-
tem nepoškodily! Vhozy jsou pouze 50 cm široké 
a to z důvodu bezpečnosti, aby se věci z kontejneru 
nevybíraly a nedělal se nepořádek po městě.
Co se dále děje s  použitým oblečením, texti-
lem a obuví?
Vše bude odváženo do Diakonie Broumov, kde se 
vše dále přetřídí:

	 na věci použitelné k  humanitárním účelům, 
které budou předány do výdejních středisek 
Diakonie pro sociálně potřebné občany nebo 
pro další sociální organizace,

	 na věci neupotřebitelné k  humanitárním 
účelům,  které se použijí k  dalšímu průmys-
lovému zpracování (např. v  automobilovém 
a stavebním průmyslu nebo na výrobu přikrý-
vek a úklidových hadrů).
Na celém procesu se podílejí lidé z okraje spo-

lečnosti, kteří mají v  Diakonii azylové ubytování 
a  i pracovní uplatnění (cca 60 klientů). Jedná se 
převážně o  osoby bez přístřeší, které by jinak 
práci nikde nedostaly.

Dalším pozitivním faktorem je ochrana život-
ního prostředí, jelikož textil neskončí na sklád-
kách, ale je ještě z 90% dále využitý.

Další informace Vám rádi sdělí pracovníci Dia-
konie Broumov na tel. č. 224 316 800, 224 317 203, 
732 264 315, www.diakoniebroumov.org

ph

Kontejner na sběr baterií 
a elektropřístrojů

Brzy se objeví i  kontejner na sběr všech druhů 
baterií (monočlánky, tužková apod.), který bude 
mít i oddělení pro sběr nefunkčních elektrických 
zařízení (např. mixery, radia, telefony, tiskárny, 
topinkovače, fény, holicí strojky apod. menší 
domácí zařízení).

ph

Sběr a odvoz nebezpečného 
odpadu

Větší elektrická zařízení, zejména obsahující obra-
zovky, se budou sbírat a  následně zneškodňovat 
v rámci sběru nebezpečného odpadu, který zpravi-
dla probíhá dvakrát ročně. Letos na podzim to bude 
v sobotu dne 23. listopadu 2013. Kontejner bude 
přistaven jako obvykle od 9.00 do 10.00 u nádraží, 
od 10.00 do 11.00 před městským úřadem a  od 
11.00 do 12.00 před budovou mateřské školy.

Za odložení vašeho nebezpečného odpadu 
nebudete osádce vozu nic platit, náklady jsou 

pokryty poplatkem, který jste jistě již zapla-
tili. Nebezpečným odpadem jsou staré barvy 
a  jejich zbytky, ředidla, staré štětce, hadry od 
barev, oleje, filtry z aut, autobaterie, nespotřebo-
vané prostředky na ochranu rostlin, nespotřebo-
vané fotochemikálie, zářivky a výbojky, staré tele-
vizory nebo jejich obrazovky, součásti počítačů, 
staré elektrické spotřebiče, veškeré monočlánky 
a  podobné suché baterie a  další nebezpečný 
odpad, jehož výčet jsme již mnohokrát opakovali. 
Takže ještě jednou: nebezpečný odpad nepatří 
do popelnice, neboť vyžaduje speciálně zabez-
pečenou skládku nebo recyklaci.

ph

Lampiónový průvod 
s Fabiánkem

V  sobotu 9. listopadu v  17 hodin se již popáté 
vydáme s Fabiánkem pozdravit svatého Martina. 
Připojte se také k  našemu lampiónovému prů-
vodu. Sejdeme se na Křížovnickém náměstí před 
zámkem a vyrazíme se svítícími lampióny podél 
Berounky až pod lávku. Cestou budou k  vidění 
různé kouzelné bytosti a v cíli se setkáme s Mar-
tinem a  jeho koněm. Také se opět pokusíme 
vytvořit co nejdelšího světelného hada – každé 
dítě dostane na začátku průvodu čajovou svíčku 
a odnese si ji k lávce, kde ji společně s rodiči zapálí 
a vloží do jedné z připravených lucerniček. Přijďte 
nám tedy pomoci, aby byl zástup světýlek co nej-
krásnější a  had co nejdelší. Vstupné je 20 Kč za 
dítě.

Hana Habartová

Setkání absolventů 
dobřichovické ZŠ

Tímto se dává na vědomost, že 11. října 2013 se 
v restauraci Lucern – Na schůdkách uskutečnilo 
setkání žáků dobřichovické školy, kteří ji ukon-
čili v roce 1950. I když se nás sešlo pouze devět, 
setkání to bylo milé a  radostné; domluvili jsme 
se, že si je opět zopakujeme, a to 10. října 2014. 
A  jen pro zajímavost: Na přiložené fotografii 

Kontejner na sběr požitého textilu a dalších věcí pro humanitární pomoc

Archivní fotografie dobřichovických školáků

Dobřichovice
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žáků druhé třídy z  konce školního roku 1942 – 
1943, je pět z  devíti účastníků letošní schůzky: 
Zdena B., Helena S., Jirka M., Jirka S. a  Emil C. 
Poznáte je?

HgS

Na posvícení v Letech budou 
oceněni lidé nezištně pracující 
pro náš kraj

V  sobotu 9. listopadu se na návsi v  Letech 
bude konat tradiční Svatomartinské posvícení. 
Návštěvníky čeká bohatý program, jeho vrcho-
lem bude samozřejmě příjezd svatého Martina 
na koni, možná i bílém. Také zde bude vyhlášen 
letošní laureát Ceny Našich novin – Ceny Arnošta 
Tučka, která je určena lidem, jež se nezištně snaží 
o  to, aby se v  našem kraji, v  dolním Poberouní 
či na Podbrdsku, žilo lépe. Redakční rada Našich 
novin, které Cenu NN každoročně vyhlašují, 
a  Akademie laureátů (nositelé Ceny NN z  minu-
lých let) spolu se čtenáři navrhli letos celkem 25 
jmen. Z nich bylo vybráno následujících jedenáct 
»finalistů«. Právě jeden z nich převezme v Letech 
Cenu za rok 2013.

Svým hlasováním se rozhodnutí poroty 
můžete pokusit ovlivnit i vy. Stačí, když jedno ze 
jmen zašlete na adresu redakce@nasenoviny.net 
(případně dopisem na Naše noviny, Třebaňská 96, 
26729 Zadní Třebaň) a jednou větou svůj tip zdů-
vodníte. Z autorů čtenářských návrhů vylosujeme 
jednoho, který získá od redakce dárkový balíček 
a  2.000 Kč od hlavního partnera Ceny NN firmy 
K&V Elektro. Více si můžete přečíst na stránkách 
http://cnn.nasenoviny.net 

Finalisté Ceny Našich novin 
2013

ČERMÁKOVÁ Alice, Řevnice – za divadelní čin-
nost, hereckou i režijní
HEJMOVÁ Vladimíra, Řevnice – za práci s postiže-
nými dětmi ve sdružení Náruč a  kavárně Modrý 
domeček
HRUBÁ Věra, Řevnice – za spoluvedení taneční 
skupiny Proměny a lásku k dětem
KLIMENT Miloslav, Liteň – za snahu o  kulturní 
povznesení Litně, organizování sportovního 
života a práci s dětmi tamtéž
KRÁL Karel, Dobřichovice – za nezměrnou obě-
tavost amatérskému divadlu: hraje, podílí se na 
výpravě, stavbě jeviště, hlediště... Skvělým herec-
kým výkonem v  muzikálu Noci na Karlštejně 
navíc reprezentuje náš region po celé republice
PETROVÁ Pavla, Leč – za dlouholetou dobro-
volnou práci pro Malé Notičky, za organizační 
pomoc a nadšení
PROCHÁZKA Petr, Svinaře – za práci pro obec, za 
pořádání akcí i  za to, že ve Svinařích tak dobře 
funguje Sokol
STIBAL Bohumil, Všeradice – za enormní snahu 
o  povznesení a  rozvoj Všeradic, za osvícené 
vedení této obce, za přínos rozvoji Podbrdska
ŠVECOVÁ Jitka, Hlásná Třebaň – za Holky v  roz-
puku, za naději, že radostný život nekončí na 
nějakém věkovém horizontu, za spolupráci s NN
TUČKOVÁ Hana, Zadní Třebaň – za pomoc při 
organizaci májů, za účinkování s  ochotníky a  za 

aktivní účast při organizování všemožných kul-
turních akcí v okolí Zadní Třebaně
ZROSTLÍKOVÁ Ivana, Řevnice – za nadšení a ener-
gii, s  kterými vede řevnický soubor Proměny, za 
čas věnovaný dětem, za péči o kroje

Josef KOZÁK

Program Letovského 
posvícení v sobotu dne 
9. listopadu 2013

Moderuje: Olda Burda
Posvícení bude probíhat od 10:00 – 18:00 na 
návsi v  Letech (zabijačkové pochoutky, grilo-
vaná žebra, posvícenské koláče, kremrole a  jiné 
sladkůstky, svatomartinské víno, svařák či gri-
otka na zahřátí a spousta jiných dobrot....). V prů-
běhu celého odpoledne budou pro děti připra-
veny rukodělné dílny – zdobení perníčků, výroba 
těstovin u stánku Modrého domečku, výroba pta-
čích krmítek apod.
Podrobný program:
12:00 Tango Band
13:00 Klíček
13:30 Leťánek
13:45 Zahájení a přivítání a oslava sv. Martina
14:15 Vystoupení MŚ Lety a Školinky Nona
14:45 – 16:00 Třehusk, vyhlášení ceny NN, sou-
těže, dražba svatomartinské husy
16:00 Pilzner Jazz Band
17:00 Rock&Country kapela CHBQ
18:00 Lampionový průvod za pokladem sv. Mar-
tina (sraz na návsi)

Zimní sportování v Sokole

Prázdniny, léto a slunné dny jsou ty tam a všem 
aktivním sportovcům nastává halová sezóna. 
Období omezených možností sportovat venku, 
kdy se i tradiční venkovní sporty stěhují pod stře-
chu. Diverzifikace krytých sportovišť – dvou tělo-
cvičen i sportovní haly nám umožňuje nabídnout 
nejenom našim oddílům, ale i sportovcům z okol-
ních obcí prostor a čas k zimní přípravě. Zaplněné 
rozvrhy hodin ve všech sálech svědčí o  tom, že 
naše nabídka je hojně akceptována.

Rádi bychom Vás pozvali do stále populárnější 
sauny a  posilovny, které tvoří zázemí haly Bios. 
Během léta se nám podařilo oba prostory upravit 
a doplnit a zajistit tak drobná zlepšení ku prospě-
chu našich hostů.

V posilovně kromě vymalování byl odstra-
něn starý koberec, v části nahrazen novým a ve 
zbytku jsme se vrátili k  mnohem hygieničtější 
dřevěné podlaze. Významnou změnou je výměna 
všech strojů. Do odpočívárny sauny byla dopl-
něna lehátka. Sauna je v  převážné míře využí-
vána kamarádskými či rodinnými skupinkami 
docházejícími opakovaně v  pravidelných termí-
nech zakotvených v  sezónním rozvrhu. V  době 
vzniku těchto řádků zbývalo ještě několik okének 
volných, všichni zájemci se mohou osobně infor-
movat v  recepci haly u  pánů Tomáška, či Hend-
richa, nebo na tel. čísle 730 100 520 (každý den 
od 16 hod.).

Byť se v  obou případech pro nás jedná 
o komerční doplňkovou činnost, snažíme se ceny 
udržet na přijatelné úrovni pro každého zájemce. 

V případě posilovny se očekává spíše pravidelné 
cvičení a tak, kromě jednorázových vstupů, nabí-
zíme i  měsíční permanentky a  od nového roku 
připravujeme i permanentky na počet vstupů.

Nabízí se otázka, proč v  dnešní elektronizo-
vané době nelze tyto údaje dohledat kupříkladu 
na internetu. Odpověď je velmi prozaická, prostě 
to neumíme. Směšné? Možná. Trochu ostudné? 
Určitě. Ale neumíme. Podobně jako neumíme 
ohlídat jednu závoru uprostřed areálu, aby byla 
zavřená, když má být zavřená. Pro nezasvěce-
ného téměř nepochopitelné.

Jedním z kandidátů na letošní Cenu Našich novin 
je také obyvatel Dobřichovic, nadšený ochotník 
Karel Král.

Keramika u Radky Vrabcové

Dobřichovice
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Na druhou stranu i  díky tomu má vše sokol-
ské více lidský a osobní rozměr a není nad to, se 
o tom osobně přesvědčit a vyzkoušet si to.

J. Geissler

Nový školní rok v keramice

Začátkem nového školního roku jsme se opět 
sešli na keramice u  Radky Vrabcové. Děti se 
s chutí pustily do práce a už si domů odnášejí své 
první výrobky, jako jsou například tácky, do kte-

rých otiskly rostliny. Přejeme jim, aby se stejným 
elánem i nadále pokračovaly ve svých výtvorech.

Benešová Gabriela

Výroba adventních věnců

Vzhledem k  úspěšnosti z  předchozího roku 
bychom rádi tradičně navázali na výrobu kera-
mických adventních věnců pro seniory, která 
se bude konat 12. a  19. listopadu od 10 hodin 
v budově JEKA. V prvním termínu budeme věnce 

vyrábět, ve druhém glazovat. Příspěvek je v obou 
termínech 50 Kč. Těšíme se na vás!

Výroba vánoční dekorace

Dne 16. 11.  budeme v JECE vyrábět vánoční anděly 
z keramiky pod vedením Radky Vrabcové. Přijďte 
se s  námi naladit na předvánoční atmosféru. 
Těšíme se jak na malé, tak i velké společníky. Více 
informací naleznete na tel. č.: +420 721 843 006.

Radka Vrabcová

ZUŠ – výlet do Lipska

V  rámci oslav desetiletého působení naší ZUŠ 
jsme s  finanční podporou grantu města Dobři-
chovice v sobotu 5. října odjeli na výlet do Lipska. 
Odjížděli jsme již velmi časně – v 5.30 – a zasko-
čila nás naprostá tma v Lomené ulici. Přes zhor-
šené rozeznávací schopnosti se nám podařilo 
děti usadit a vyrazili jsme načas.

Prvním naším cílem byla prohlídka expo-
zice hudebních nástrojů v  Grassi muzeu. Prová-
děl nás český průvodce pan Marcel Kraus a trpě-
livě dětem vysvětloval vývoj jednotlivých druhů 
hudebních nástrojů od zhruba 13. století po sou-
časnost. Všechny exponáty byly ve vzorném stavu 
a mohli jsme najít i několik nástrojů pocházejících 
z Čech – varhany z Litoměřic, violu z Prahy, elek-
trickou kytaru a  saxofon z  Kraslic. Ačkoliv pro-
hlídka trvala skoro dvě hodiny, děti byly stále 
pozorné a  neustále se na něco ptaly. Největší 
radost jim udělala ale akustická laboratoř, kde si 
mohli sami zahrát na různé exotické druhy bicích 
nástrojů, na starý clavichord a vyzkoušet jednot-

livé rejstříky varhan. To, jestli pozorně poslou-
chali, pan průvodce ověřil krátkou křížovkou.

Druhou zastávkou naší skupiny bylo muzeum 
Johanna Sebastiana Bacha. Prošli jsme centrem 
Lipska až ke kostelu sv. Tomáše, kde Bach vět-
šinu svého života působil jako varhaník a  skla-
datel a  pro který každou neděli skládal hudbu 
k bohoslužbě. V domě naproti kostelu se nachá-
zela expozice připomínající život a  dílo tohoto 
snad největšího barokního skladatele. Zde jsme 
neměli k dispozici český výklad, ale expozice byla 
moderní se spoustou interaktivních prvků. Nej-
více nás zaujalo množství děti, které Bach měl se 
dvěma svými manželkami (několik synů se také 
stalo významnými skladateli) a velmi se nám líbila 
i varhanní hudba, kterou jsme si mohli poslech-
nout během prohlídky.

Obě skupiny se zdárně sešly u  autobusu. 
Nikdo se neztratil a  všichni byli jistě plni dojmů 
a nově nabytých vědomostí.

Domů jsme dojeli opět za tmy, ale bezpečně 
a pohodlně. Náš dík patří panu řidiči Venclíčkovi 
za velkou trpělivost s pasažéry.

Výlet se vydařil a snad ho v budoucnu budou 
následovat další podobné akce.

Mgr. Barbora Pelikánová

Plant a Tree for Peace – Zasaď 
strom pro mír

Navzdory deštivému počasí se dne 20. září 2013 
sešli všichni žáci 1. stupně Základní školy Dob-
řichovice, aby se připojili k  celosvětové akci 
Zasaď strom pro mír a  připomněli si důležitost 
péče o  planetu Zemi v  nejdůležitějších oblas-
tech. Pokud se ptáte, proč právě strom, odpo-
věď zní: „Strom je pro nás symbolem života, čis-
tého ovzduší a dlouhověkosti. Symbolické sázení 
stromů  Plant a  Tree for Peace, neboli Zasaď 
strom pro mír,  je součástí roční kampaně na 
podporu životního prostředí a  míru na celém 
světě. Tisíce škol ve 120 zemích světa se proto 
rozhodlo zasadit strom v Mezinárodní den míru.“

Během předchozího týdne se žáci naší školy 
v hodinách slohu zabývali smyslem a významem 
sázení nových stromů, důležitostí ochrany život-
ního prostředí i klidem a mírem na Zemi, který je 
svrchovaně důležitý pro veškerý život. V  úvodní 
části, po zamyšlení dospělých, přečetli žáci 5. roč-
níku výsledky svých úvah a tím zahájili další část 
akce, samotnou výsadbu.

Na školní zahradě jsme zasadili jeřáb muk. 
Shodou okolností byl Lesy ČR jeřáb vyhlášen jako 
Strom roku 2013 a v uplynulém školním roce se 
s  jeřáby žáci seznámili při projektu Les ve škole. 
Každá třída měla své dva vyslance, hocha a dívku, 
kteří přímo pracovali na výsadbě. Ostatní je pod-
porovali, povzbuzovali, radili tak, jak již to mezi 
dětmi bývá. Při posledních úpravách terénu 
okolo stromu zazněla píseň pánů Uhlíře a  Svě-
ráka, „Chválím Tě, Země má“ v  podání velkého 
sboru, jehož členy byly všechny děti i  paní uči-
telky 1. stupně. Píseň přivolala drobný déšť, který 
strom zalil a  od této chvíle máme na zahradě 
druh listnatého stromu, který nám tam chyběl. 
Zbývá již jen dobře o jeřáb pečovat, aby se příští 
podzim obalil červenými plody, k  radosti všech 
ptáků, dětí i dospělých.

J. Solničková

Podzimní CKP Dobřichovice

Různorodé barvy podzimu přinesly s  sebou 
i  různorodou nabídku Centra komplexní péče 

Děti ze ZUŠ Dobřichovice v Grassi museum v Lipsku Děti sází strom pro mír u nové školy

Zajímavosti

Dobřichovice
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Dobřichovice. Pro prohloubení sebepoznání je 
možné se účastnit workshopu Feldenkraisovy® 
metody, který se koná první listopadový víkend. 
Je možné se hlásit na individuální lekce v pátek 
1. listopadu 2013, popř. na skupinové lekce 2. 
a  3. listopadu 2013. Pro ty, kteří chtějí podpo-
řit vlastní obranyschopnost a probudit samouz-
dravující procesy, je tu páteční homeopatie Mgr. 
Alice Lapišové. Na vyšetření se můžete začít 
objednávat k MUDr. Heleně Ungerové, naší nové 
lékařce oboru rehabilitačního lékařství a neuro-
logie. Od 30. listopadu 2013 můžete pro zklid-
nění a nalezení energie zajít na kurz „Tělo a stres, 
který vedou Mgr. Tereza Koryntová a PhDr. Filip 
Abramčuk, Ph.D. V  případě, že hledáte něco 
pro zahřátí, neváhejte se nahlásit na čokoládo-
vou masáž k  Iloně Veselé – máme ji pro Vás za 
zvýhodněné ceny. V neposlední řadě – od listo-
padu jsou připravené nové dárkové poukazy (i 
s vánoční tematikou).

www.ckp-dobrichovice.cz

DUHA, studio pro smysly 
i (ne) smysly

Naše nově založené studio DUHA vzniklo 
díky  otázce, která běží hlavou každému rodiči: 
„Jak minimalizovat přebíhání s  malými dětmi 
z kroužku na kroužek?“ Přemýšlely jsme tedy, jak 
dostat aktivity pod jednu střechu, nepřetěžovat 
děti nadměrným množstvím kroužků, ale při tom 
všem jim dopřát dostatek podnětů k  harmonic-
kému rozvoji. A tak vznikla DUHA.

Studio DUHA letos začíná s malými dětmi. Jak 
děti budou růst, rádi bychom, aby rostlo i studio. 
Aby tedy postupně rozšiřovalo nabídku toho, co 
bude zahrnovat.

A jak DUHA funguje? Probíhá pravidelně 
v úterky odpoledne. V rámci jednoho pololetí děti 
projdou vždy během 16 setkání následujícími 
oblastmi (každá oblast je obsahem čtyř setkání): 
hudební výchovou a v jejím rámci hrou na jedno-
duché Orfovy nástroje, dramatickou, pohybovou 
a výtvarnou výchovou. Na jednotlivé oblasti jsou 
domluveni lektoři, kteří mají praxi a jsou v oboru 
vzděláni. Tento rok se budou střídat dvě až tři lek-
torky.

Ve druhém pololetí se všechny oblasti budu 
opakovat, obsahem se bude navazovat na první 
pololetí.

Všechna setkání budou propojena společným 
tématem tak, aby se děti bavily a rozvíjely záro-
veň. Můžete se těšit na výstup z celého programu 
DUHA – nahlédnete tak DUZE pod pokličku.

Se studiem DUHA bude spolupracovat na 
některých činnostech i ArteRadky.

Děti a  vy tak budete mít možnost zjistit, která 
oblast je dítěti nejvíce vlastní, kterou podporovat 
a  třeba v  budoucnu dítě přihlásit na samostatný 
kroužek.

Těšíme se na Vás, Mgr. R. Bartoníčková, 
www.ilumen.cz

Královně zazpívají Pavlové 
Zedníček i Vítek

O Karlštejnském královském adventu bude mít 
premiéru unikátní Muzejní stezka. Muzikanti, 

Královna Eliška zdraví své karlštejnské poddané

Dobřichovice
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šermíři, tanečníci, herci, děti. Ti všichni přijdou 
v  neděli 1. prosince i  v  neděli 22. prosince uctít 
do Karlštejna královnu Elišku. Na náměstí pod 
hradem se tu oba dny bude od 10.00 konat tra-
diční KARLŠTEJNSKÝ KRÁLOVSKÝ ADVENT. 
Letos poprvé bude návštěvníkům zpřístupněna 
Muzejní stezka spojující hned několik unikátních 
expozicí.

Oslava adventu se v  Karlštejně odbývá na 
počest královny Elišky, a to hned dva dny: první 
i poslední adventní neděli, letos 1. i 22. prosince. 
Na náměstí pod hradem oba dny vyroste histo-
rické tržiště, na kterém budou k  dostání hračky, 
dřevěné zbraně, výrobky řezbářů, šperkařů, 
ozdoby, korále, adventní věnce i spousta dalšího 
zboží. Nebudou chybět ani nejrůznější laskominy 
a  karlštejnské víno i  karlštejnské pivo Karlíček. 
Soudek se speciální várkou připravenou míst-
ním pivovarníkem Jiřím Chybou právě na počest 
adventu bude naražen v  pravé poledne, po pří-
chodu královny na náměstí. Návštěvníci se také 
mohou těšit na Minifestival vánočních dobrot na 
dvoře Muzea betlémů.

Vladařovu choť i  návštěvníky budou bavit 
šermíři a šermířky ze skupin Alotrium i Reginleif, 
zahrají kapely Kapičky, Cluaran, Notičky, Třehusk 
i Čenkomor, zatancuje skupina Proměny, koledy, 
ale nejen je, zapějí soubory Bonbon, Canto Carso, 
Hukot i děti z Karlštejna a Litně. Těšit se můžete na 
živý betlém i na vánoční hru v podání dobřicho-
vického souboru Kukadýlko. Vrcholem oslav pak 
bude po setmění loučový průvod, ohňová show 
a rozsvícení vánočního stromu před Muzeem bet-
lémů.

Novinkou letošního adventu je premiérové 
zpřístupnění Muzejní stezky, na které zájemci 
najdou expozici vína s  ochutnávkou v  místní 
Vinařské stanici, I. Karlštejnský mikropivovar, 
muzea hodin, obchodu, betlémů a  voskových 
figurín i  speciální adventní výstavu v  Hospůdce 
U Bílé paní.

První adventní neděli přijde královnu Elišku 
pozdravit známý herec Pavel Zedníček, poslední 
adventní neděli pro změnu neméně známý 
zpěvák Pavel Vítek, oba obyvatelé městyse.

Po oba dny bude zpřístupněn hrad Karlštejn.
Miloslav FRÝDL

Dětský klub CHRPA – venku 
nás to baví

Slunce se prodralo dopolední mlhou a  orosené 
pavučiny se třpytí v  jeho paprscích. Bereme si 
lupy a  zkoumáme je zblízka. „Tady je pavouk!“ 
„A  tady taky!“ ozývá se nadšeně na palouku. 
Opodál stavíme přístřešek z vrbového proutí, sbí-
ráme švestky na povidla a při hře na schovávanou 
se utíkáme schovat do kukuřičného pole. Dopo-
ledne rychle ubíhá, je čas přejít lávku přes potok 
a  vydat se na zpáteční cestu. Cestou po pěšině 
ještě utrhneme pár posledních ostružin, než se 
scvrknou prvními mrazíky. Před obědem zbývá 
chvilka na tvoření i na přípravu zahrady na zimu 
a  práci na dlouhodobějších projektech. Oběd 
se podává v  indiánském týpí, po něm se každý 
zachumlá do svého spacáku a  pohrouží se do 
vyprávění. Každý den je jiné – indiánské příběhy 
střídají české, kazachstánské nebo třeba vietnam-
ské pohádky. Víčka se klíží po nabitém dni a pří-
běhy se přelévají do snů. Co víc si přát, když jsou 
vám tři, čtyři, pět anebo šest.

Letos v  září jsme v  Dobřichovicích otevřeli 
Dětský klub CHRPA, inspirovaný lesní pedagogi-
kou. Scházíme se dva dny v týdnu (od listopadu 
už to budou tři dny) na zahradě našeho domu, 
kde zázemím je indiánské týpí. Po ranním přiví-
tání a kroužku plném básniček a říkánek, odchá-
zíme ven. Na každý den máme připravený pro-
gram, ale ne vždy se ho úzkostně držíme. Děti 
často zaujme něco jiného, než jsme naplánovali, 
a tím se řídíme. Nejlepší učitelkou je příroda sama 
a my v ní trávíme většinu času a řídíme se jejími 
rytmy.

Jsme na to tři a i naše pedagogická koncepce 
má tři základní pilíře – adaptaci, estetiku a etiku. 
V rámci adaptace děti učíme, jak se o sebe v pří-
rodě postarat. V  rámci estetiky se pod vede-
ním zkušené výtvarnice a  za použití tradičních 
i méně tradičních technik učí děti vnímat a ztvár-
ňovat, jak je svět krásný. Konečně v  rámci etiky 
učíme děti metodami vzdělávání pro udržitelný 
rozvoj uvědomovat si, že svět, ve kterém žijeme, 
není nezničitelný. V sídle klubu jsme založili také 
Základní organizaci Českého svazu ochránců pří-
rody CHRPA, která bude fungovat v  součinnosti 
s  klubem. Prvním projektem, na kterém se děti 
budou podílet, je vytvoření živé zahrady. Letos 
jsme také byli Asociací lesních mateřských škol 
ČR zařazeni do ročního programu Školka blízká 
přírodě, certifikovaném Ministerstvem školství 
ČR, díky kterému se i  my nadále vzděláváme 
v  metodikách vzdělávání pro udržitelný rozvoj 
a environmentálního vzdělávání.

V  celkovém plánu dbáme na to, aby si děti 
rozvíjely kompetence, zahrnuté v  Rámcovém 
programu pro předškolní vzdělávání. Především 
jim ale umožňujeme, aby v přírodě prostě „byly“. 
Důležité pro nás je, aby svá dobrodružství pro-
žívaly skutečně a  na vlastní kůži. Aby když 
chtějí, se mohly stát indiánem, rytířem, badate-
lem, objevitelem nebo třeba Červenou Karkul-
kou. Jsme rádi, když se bezprostředně setkávají 
s tím, jak věci vznikají. Představujeme jim proto 
nejrůznější řemesla a i tady využíváme toho, co 
v  každém svém ročním období nabízí příroda. 
Teď na podzim jsme často sbírali ovoce, ze kte-
rého si pekly koláče ke svačině a vařily povidla, 
která si přes zimu budou mazat na vlastnoručně 
upečené lívance. Kromě přírodních koloběhů 
se necháváme vést i tradicemi a svátky českého 
kulturního prostředí. V září jsme oslavili svátek 
svatého Michaela, kdy se děti setkaly s  dračí 
silou, prošly stezkou odvahy, zvážily dobré 
a špatné skutky a podívaly se na loutkové diva-
dlo se svatomichalským příběhem.

Pokud vás náš klub se svou činností zaujal 
a  rádi byste se dozvěděli více, přijďte ve středu 
6. listopadu k  nám do týpí v  Raisově ulici 247. 
Těšíme se na vás!

Barbora Scheinherrová, Radka Charapovová 
a Petr Chrpa za Vrzla vrátka o.s. a DK Chrpa

www.dkchrpa.webnode.cz

Klubovna v Sokole v Řevnicích 
nabízí

místo k odpočinku pro děti každý všední den od 
13 do 17,30 hodin – cena za 1 celé odpoledne 
60,-Kč
prostor pro narozeninové oslavy
25. října od 14 hodin Dýňování – vstupné 40,-Kč
3. listopadu od 17,00 hodin povídání s  Rena-
tou Novákovou o józe a cestě do Indie – vstupné 
40,-Kč
24. listopadu od 15 hodin ochutnávka a  sezná-
mení s  RAW food s  Ditou Křížkovou – vstupné 
150,-Kč
na středeční dopoledne připravujeme program 
pro děti od 0 – 3 let s možností besed s maminkami 
na leden připravujeme kurz českého znakového 
jazyka
Více informací – facebook: klubovna sokol Řev-
nice

Helena Dušková

Školinka Nona se rozjíždí

Školinka Nona byla s  úspěchem otevřena dne 
2. září 2013. Minulý týden děti zdobily papírové 
deštníky, které můžete vidět vylepené na oknech 
školinky. Také si užívají posledních slunečných 
dní na hřišti u  sokolovny v  Letech. V  odpoled-
ních hodinách začaly probíhat kroužky (Dová-
dění s  paní hudbou, Módní tvorba, Paličkování, 
Anglický jazyk pro žáky 2. stupně ZŠ formou dra-
matického kroužku, výuky cizích jazyků), do kte-
rých se stále můžete přihlásit. Více informací na 
www.skolinkanona.cz nebo na telefonním čísle 
723450510.

Těšíme se na vás, Karolína Benešová a Michaela 
Kotěrová

Děti z klubu Chrpa najdete většinou v přírodě

Dobřichovice
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Sport

Názory čtenářů

Souboj starých pánů

Že honba za kulatým nesmyslem není jen zábava 
mladších ročníků, předvedli staří páni z  Dob-
řichovic a  ze Všenor, kteří se v  sobotu 12. října 
utkali v přátelském zápase. Na hřišti Všenorského 
SK se sešli u  příležitosti padesátých narozenin 
Petra Hanžlíka, hráče, trenéra a funkcionáře tam-
ního fotbalového klubu. Mnozí, dnes již legen-
dární hráči, běhali jak za mlada a  dokazovali, 
že neztratili nic ze svého umu a  zápalu, možná 
jsou jen trochu pomalejší než dřív.... Nejstarším 
hráčem Dobřichovic byl více než šedesátiletý, ale 
přesto stále mladý ing. Pavel Hubený, který patřil 
k nejlepším. Pohodové střetnutí se odehrávalo ve 
velmi příjemné až sváteční atmosféře, plné přá-
telství a humoru, k čemuž přispěl i rozhodčí Miro-
slav Forejt. Samotný výsledek pak byl nepod-
statný (hosté zvítězili 1:0 vlastním gólem domá-
cího stopera). Skutečným vítězem byl fotbal 
a  kamarádství. A  úplně na závěr: nikdo nebyl 
zraněn, nebylo zapotřebí žádné lékařské pomoci 
a v pondělí mohli všichni jít normálně do práce!

Za oddíl kopané Miloslav Omáčka.

Volejbalová sezóna 2013 
– 2014 zahájila

Začátkem října vstoupila všechna dobřichovická 
volejbalová družstva do nové sezóny. Nejlépe se 
start vydařil ženskému Béčku, které v krajském pře-
boru 1. třídy porazilo na domácím hřišti Tuchlovice 
A dvakrát 3:0; v Rakovníku pak v prvním utkání sice 
3:1 prohrálo, ale ve druhém 3:1 zvítězilo.

Prvoligové družstvo žen své první čtyři 
zápasy sehrálo na hřištích soupeře. S  Pedago-
gickou fakultou České Budějovice sehrálo vyrov-
nané utkání, v  němž se však štěstí přiklonilo na 
stranu soupeřek – naše děvčata prohrála dvakrát 
3:2. V následujícím týdnu k tomu pak přibyly další 
prohry 3:1 a 3:0 v Rokycanech.

Rovněž prvoligovému družstvu mužů začá-
tek soutěže příliš nevyšel. V  prvních dvou utká-
ních naše Áčko na domácí palubovce sice zvítě-
zilo nad družstvy ČZU Praha B (3:2) a Kladna (také 
3:2), ale obě utkání byla velmi vyrovnaná; s Klad-
nem naši prohrávali už 2:0 na sety a teprve zlep-
šený výkon v následujících třech jim přinesl pěti-
setové vítězství. V dalším kole však už tak úspěšní 

nebyli: v  Brně prohráli 3:1 a  v  Chocni s  ligovým 
nováčkem dokonce 3:0.

Krajský přebor dvěma zápasy rozehrálo i druž-
stvo našich juniorek, a  to s  padesátiprocentní 
úspěšností: s Rakovníkem v prvním utkání zvítě-
zilo 3:2, ale ve druhém mu podlehlo 3:0.

Mužské Béčko zahajuje sezónu až 19. 10, kdy 
se doma utká s Tuchlovicemi A.

Do konce letošního roku budou naše družstva 
hrát na domácím hřišti v následujících termínech 
a s uvedenými soupeři::
Muži A:
8. + 9. Plzeň a Č. Budějovice
16. 11. MFF Praha
6.+ 7. 12. Brno B a Choceň.
Ženy A:
8.+ 9. 11.VK Č. Budějovice
15. + 16. 11. PF Č. Budějovice
29. + 30. 11. Rokycany.
Muži B:
9. 11. Český Brod, 30. 11. Kralupy.
Ženy B:
2. 11. Komárov A, 23. 11. Rakovník B.
Juniorky:
17. 11. Mělník, 8. 12. Rakovník.                            HgS

Vážení dobřichovičtí 
fotbalisté

(a nejenom vy) a  jejich fanoušci, vážená veřej-
nosti,

Čas od času mne přepadne nutkání vysvět-
lit všem kolem sebe, jak se to vlastně s  někte-
rými věcmi má, a to i přesto, že tak prokazatelně 
hodlám učinit nikoliv poněkolikáté, ale pomno-
hokráté. Nejinak je tomu i  v  tomto případě. Mé 
myšlenky se právě honí kolem dobřichovického 
Sokola, jeho fungování, organizace života, finan-
cování atd.

TJ Sokol Dobřichovice patří se svými téměř 
pěti sty členy a rozsahem spravovaného majetku 
mezi největší jednoty sdružené v  České obci 
sokolské. Jak známo spravuje dva areály, větší na 
levém břehu řeky o rozloze více cca 50 tis m2 se 
dvěma tělocvičnami, sportovní halou, ubytovnou 
a rozsáhlým zázemím, a druhý, tenisový areál na 
pravobřežním Brunšově o  rozloze cca 6 tis. m2. 
Celková hodnota majetku se pohybuje kolem 
100 mil. korun. Jednotu tvoří 10 oddílů, či odborů 
– badminton, basketbal, fotbal, futsal, jachting, 
lukostřelba, nohejbal, tenis, volejbal a  všestran-
nost. Jednotlivé oddíly mají vzhledem k  cha-
rakteru provozovaných sportů různé nároky na 
vnější i vnitřní prostory, zdroje vlastního financo-
vání a další materiálně technické nároky.

Panuje ve veřejnosti hojně rozšířený názor, 
že sokolovna je prostorem veřejným a lze se k ní 
tak chovat. Není tomu tak. Je to soukromý maje-
tek. A  přestože se snažíme areál široké veřej-
nosti skutečně otevřít, dodržování určitých pra-

videl chování od našich návštěvníků vyžado-
vat musíme. Sokolovna se mnohdy bez našeho 
vědomí stává místem odjezdů a  příjezdů vše-
možných autobusových výprav, každé všední 
ráno ji zahlcují desítky aut přivážejících děti do 
nedaleké školy a situace se občas stává neúnos-
nou, zejména když absentuje pokora a  respekt 
k  majetku někoho jiného a  např. načančaná 
panička z  nablýskaného mercedesu se chová 
jako zvíře a po napomenutí pak otevírá kanál své 
výmluvnosti připomínající domovnickou mluvu 
ze žižkovského pavlačáku.

Jednotu řídí výbor volený valnou hromadou, 
jehož funkční období je tříleté. Kromě přímo 
volených činovníků (starosta, jednatel, hospo-
dář, pokladník, sporťák a technický pracovník) je 
tvořen i  po jednom zástupci z  každého oddílu, 
kterého valná hromada bere pouze na vědomí. 
Teoreticky šestnáctičlenný, prakticky má členů 
jenom 15, neboť v  jednom případě je činovník 
zároveň i zástupcem oddílu. Výbor se schází nej-
méně 10x do roka, zpravidla každou první středu 
v měsíci (kromě prázdninových měsíců) od 19,30 
hod na sokolovně. Mě to sice připadne naprosto 
samozřejmé, ne však řadě ostatních, když napíši, 
že všichni členové výboru pracují pro jednotu 
zcela zdarma a ve svém volném čase.

Tělocvičná jednota se snaží hospodařit s vyrov-
naným rozpočtem pohybujícím se v  normál-
ních dobách někde kolem 5,5 mil. Kč na příjmové 
a výdajové straně. Vzhledem k tomu, že se snažíme 
občas úspěšně, po vzoru dobřichovické radnice, se 
zapojovat do různých dotačních výzev a projektů, 
jsou v posledních letech naše rozpočty těmito sku-
tečnostmi ovlivněny. Na činnost výboru a hospo-

daření jednoty dohlíží tříčlenná kontrolní komise-
Mezi nejvýznamnější výnosy patří tržby z prodeje 
a služeb – ubytovna, komerční a režijní pronájmy 
sportovišť (cca 3 mil. Kč) a členské a oddílové pří-
spěvky (cca 1,5 mil. Kč), k nejvýznamnějším nákla-
dům patří energie – více jak 1,5 mil. Kč a údržba, 
režie a služby spojené s provozem areálů (cca 2,5 
mil. Kč). Jednota nevytváří žádné zdroje, z  nichž 
by podporovala, či financovala jakýkoliv ze svých 
oddílů, ani jakéhokoliv z  konkrétních sportovců, 
přestože řada z nich dosahuje velmi významných 
výsledků. A  tak např. ani jeden z  hráčů dlouho-
době nejúspěšnějšího družstva volejbalistů, hrají-
cích druhou nejvyšší republikovou soutěž, nejenže 
nedostává od jednoty nic zadarmo, ale naopak je 
stejně jako každý jiný člen oddílu povinen, pokud 
si chce zahrát, platit oddílové příspěvky bezmála 
5 tis. korun ročně , o brigádních povinnostech ani 
nemluvě (páni dobřichovičtí fotbalisté, možná si to 
přečtěte ještě jednou).

Každý oddíl si hospodaří za své s  tím, že pro 
svou činnost může za režijní ceny využívat vše 
co v  majetku Sokola je a  je využitelné. Několi-
krát jsem se v  poslední době setkal s  otázkou 
čím je vlastně jednota pro oddíly prospěšná, na 
co teda sakra je, když žádné peníze neposkytuje. 
Každý takový tazatel si může spočítat kolik metrů 
čtverečních je třeba pro vybudování fotbalového 
hřiště se základním zázemím, kolik by asi takový 
pozemek u nás stál, kolik by stálo to hřiště vybu-
dovat, co by se muselo zaplatit za stavbu kabin 
a  zázemí. Mě to vychází na desítky milionů a  v 
situaci, kdy si dvacet, třicet dospělých chlapů 
nedokáže vybrat na benzín do sekačky, pak ta 
otázka získává téměř komický charakter.

Dobřichovice
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Světáci již naposled – snad?

Expanse Dobřichovické divadelní společnosti na 
renomovaná pražská jeviště pokračuje v  sobotu 
23. listopadu, kde v Žižkovském divadle Járy (da) 
Cimrmana uvede (asi již naposled) muzikál Svě-
táci, který byl již mnohokrát hrán v  Dobřicho-
vicích, na Křivoklátě, v  Karlových Varech a  nyní 
v Praze.

Kdybyste náhodou Světáky ještě neviděli, 
máte tedy asi poslední možnost. Vstupenky 
prodává výhradně Divadlo Járy Cimrmana, má 
stránky www.zdjc.cz.

vk

Dobřichovická divadelní 
společnost uvádí v pražské 
premiéře komedii Sladké 
tajemství s Jolanou 
Voldánovou v jedné z rolí

Dobřichovická divadelní společnost 4. a  15. pro-
since v 19:30 v divadle Na prádle na Malé Straně 
uvede slavnou fraškou Raye Cooneyho Sladké 
tajemství s Jolanou Voldánovou v jedné z hlav-
ních rolí. Bláznivá komedie odehrávající se 
v nemocnici pár dnů před Štědrým dnem, okoře-
něná typickým britským humorem, v podání ama-
térů, jejichž talent se násobí nadšením a  láskou 

k  divadlu, a  k tomu  idylická předvánoční atmo-
sféra staré Prahy... Zaručený tip na mimořádně pří-
jemný kulturní zážitek! Cena vstupenek je 250 Kč.

Komedii Sladké tajemství (u nás se hrála 
také pod názvem Rodina je základ státu) napsal 
Ray Cooney v roce 1987. Diváky po celém světě 
baví dějem plným překvapivých zvratů a  nedo-

rozumění, která jsou zdrojem mnoha komic-
kých situací. Dobřichovická divadelní společnost 
od březnové premiéry s velkým úspěchem ode-
hrála deset repríz Sladkého tajemství na jevištích 
v Řevnicích a Dobřichovicích a nyní se rozhodla 
potěšit i  pražské publikum. V  hlavních rolích 
dvou kolegů v bílém plášti excelují Jiří Šafránek 

Pokud to jen trochu jde, jsou jednotlivým 
oddílům do vlastní péče přiděleny části areálu, 
přičemž ani tato péče není jednotou nijak doto-
vána a  je financována z  vlastních prostředků 
oddílu. Ten pak ale má právo získat finance z pří-
padných pronájmů svých opečovávaných částí.

Členem oddílu může být jenom člen tělo-
cvičné jednoty, který za své členství ročně zaplatí 
členský příspěvek ve výši 300,-Kč, resp. 100,-Kč 
(výdělečně činní, resp. ostatní). Přestože se jedná 
o příspěvky sokolské, převážná většina i z těchto 
peněz (75%) zůstává k dispozici v mateřské jed-
notě, zbytek slouží ke spolufinancování provozu 
žup (bývala kdysi idea co kraj to jedna župa, ta je 
však vzdálena praxi, když v  jednom kraji bývají 
dvě a  někdy i  více žup) a  ústředí. V  Dobřichovi-
cích máme kromě toho zavedeny i tzv. oddílové 
příspěvky. Jejich výši si určují přímo oddíly.

Jednota má vlastní právní subjektivitu, vede 
jedno účetnictví, kde eviduje veškeré příjmy 
a výdaje. V rámci něj však existují oddílové pod-
účty, jakási účetní střediska, kde se evidují veš-
keré finance jednotlivých oddílů – již zmíněné 
oddílové příspěvky, sponzorské peníze, tržby za 
reklamu atd. a z nichž se platí náklady na činnost 
oddílu, podotýkám včetně režijních nákladů za 
užívání haly a  tělocvičen. Pokud peníze na pod-
účtu oddíl nemá, nelze mu ani jeho členům nic 
proplatit a  jsme přinuceni zamknout před nimi 
i  tělocvičnu. Převážná většina oddílů tyto pod-
mínky chápe a  respektuje, bohužel ne však 
všichni. Možná nemám dostatečnou trpělivost, 

možná jsem špatný pedagog, ale vysvětlit, že 
nelze proplatit náklady na benzín za sekání hřiště, 
když na podúčtu nic není, že by bylo dobré dát 
do pořádku evidenci vlastních členů a vybrat od 
nich nějaké oddílové příspěvky (od lidí, kteří byli 
za Orságových časů mnohdy zvyklí brát peníze za 
to, že se uráčili přijít na trénink), či se jen pokusit 
do činnosti zapojit skupiny, na těch pár jedinců, 
co mají snahu něco dělat, přihlouple pokřiku-
jících pivařů z  nedaleké hospody, se mi prostě 
nedaří. Ještě hůře dopadám, když se opako-
vaně a neustále snažím zbavit sebe a našeho sta-
rostu Jardu Čermáka z  permanentního osočo-
vání z blbosti, když jsme dopustili, aby peníze ze 
striktně účelově vázané dotace, bezprostředně 
provázané s  konkrétním projektem, byly pou-
žity právě na realizaci této dotace, místo toho, 
abychom postavili ještě jedno hřiště s  umělkou 
(umělým povrchem), když „ … z těch prachů by 
i  na umělé osvětlení zbylo!“ Pokud by se toto 
komukoliv, a  to i  z nesokolské veřejnosti, poda-
řilo, rád a štědře mu z vlastních peněz zaplatím.

Existuje kouzelné sousloví „podpora dětí 
a mládeže“, kterým je třeba zdobit většinu oficiál-
ních písemností směřujících mimo naši jednotu. 
Nikdo z nás to nezpochybňuje, jsme ale sportovní, 
nikoliv charitativní spolek. Plynárny ani ČEZ nám 
neodpustí platbu jenom proto, že se tyto ener-
gie spotřebovaly při sportování mládeže. Oddíly 
proto musejí platit režijní náklady za tělocvičny 
i v případě sportování vlastního potěru, stejně tak 
fotbalová přípravka běhá po posekaném hřišti, 

které někdo musel posekat a za něco koupit ten 
nešťastný benzín. Ne každý rodič toto chápe 
a  zatímco všechny mimoškolní i  školní kroužky 
platí bez mrknutí oka, zaplatit mládežnický oddí-
lový příspěvek se mnohdy zdráhá a  dobrovolní 
trenéři pak místo samotného tréninku ještě na 
několikrát lámou z rodičů stanovené peníze.

Byla-li řeč o dotaci na zeleň, je nyní v plném 
proudu i  realizace zateplení hlavní budovy, 
včetně výměny oken, na kterou jsme rovněž 
získali významnou dotaci. V  době vydání by již 
mohla být většina prací hotova. Podmiňovací 
způsob je však na místě. Hůře pochopitelné, 
významné personální změny realizované lidmi, 
co si říkají vláda, zasáhly i  naši jednotu. Poté 
co byl odvolán náměstek ředitele SFŽP s  neza-
stupitelnou pravomocí podepisovat proplácení 
dotačních peněz a  nového zatím není, nejsme 
schopni hradit dodavateli faktury za odvedenou 
práci. Možná by bylo fajn najít i někoho, kdo by 
tentokrát státním úředníkům vysvětlil, že fak-
tury je platit třeba a  že dodavatel má právo se 
hněvat, a třeba i pozastavit práce, když mu řády 
milionů, nikoliv vlastní vinou, dlužíme po splat-
nosti.

Inu, není to úplně jednoduché být aktiv-
ním Sokolem. A  nemám na mysli jenom sebe. 
Povzdech se týká všech, co nám s řízením a sprá-
vou jednoty pomáhají. Přesto je zřejmé, že nás to 
všechny baví a máme chuť se s nevšedními potí-
žemi potýkat i nadále, všem za to patří dík.

J. Geissler

Kultura u nás i v okolí

V komedii Sladké tajemství můžete vidět i Dobřichováky Jirku Šafránka a Honzu Seidla

Dobřichovice
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a Karel Král, hvězdy souboru. Manželku hlavního 
hrdiny bravurně ztvárnila Jolana Voldánová, 
známá tvář televizní obrazovky, držitelka něko-
lika cen Týtý pro nejoblíbenější osobnost zpravo-
dajství. Premiérový vstup na divadelní prkna byl 
pro Jolanu Voldánovou splněním dávného snu, 
ještě než začala její moderátorská kariéra, uchá-
zela se o přijetí na herectví na DAMU.

Inženýři, právníci, elektrikáři, důchodci, stu-
denti, ekonomové, lékaři, ženy v  domácnosti, 
produkční, barman, podnikatelé, úředníci... lidé 
různých profesí a různého věku se od roku 2008 
scházejí, aby bavili sebe i své publikum a oprášili 
zašlou slávu dobřichovických ochotníků. U zrodu 
Dobřichovické divadelní společnosti stáli reži-
sérka a  herečka Lenka Loubalová (Studio Ypsi-
lon), Petr Říha (dlouholetý ochotník, herec a reži-
sér, současný principál) a další nadšenci, zapálení 
pro divadlo. Po první hře Antonie a divoká karta 
Lva Trifortena následovala řada dalších, převážně 
komediálních titulů od renomovaných autorů. 
V  repertoáru Dobřichovické divadelní společ-
nosti nechybí ani muzikály – nestárnoucí Zvono-
kosy nebo Světáci. S ochotníky se na jevišti často 
a  rádi objevují i  profesionálové a  známé osob-
nosti kulturního a  společenského života, např. 
Lilian Malkina, Jiří Štědroň, Jan Rosák, exministr 
Petr Bendl nebo senátor Jiří Oberfalzer. Napo-
sledy nabídku ke spolupráci bez váhání přijala 
právě Jolana Voldánová. Kvality Dobřichovické 
divadelní společnosti výmluvně dokládají ceny 
z přehlídek amatérských divadel, nadšené ovace 
publika a  vyprodané sály, včetně pražského 
Semaforu, kde soubor hrává.

Dobřichovická divadelní společnost; Ray 
Cooney: Sladké tajemství; 4. a  15. prosince 
v  19:30; divadlo Na prádle (Besední 3, Praha 
1 – Malá Strana). Vstupenky v ceně 250 Kč jsou 
v  prodeji v  pokladně divadla Na prádle nebo 
online na https://www.webticket.cz/program/dds

Další informace na oficiálních stránkách Dob-
řichovické divadelní společnosti: www.diva-
dlodds.cz

Notičky chystají vánoční 
koncert s Gospel Limited

Dětská lidová muzika Notičky z  Řevnic si jako 
hlavní událost letošního adventu připravila spo-
lečné vystoupení s  gospelovým sborem Gospel 
Limited. Na koncertě s  názvem Putování za 
vánoční hvězdou, aneb Vánoce letem světem, 
který se koná 8. prosince v 19 hodin v odsvěce-
ném kostele sv. Šimona a Judy v Praze 1, se před-
staví dvě uskupení, jež se v  minulosti několi-
krát dělila o  stejné pódium: poslední čtyři roky 
Notičky společně s Gospel Limited pomáhaly roz-
svítit vánoční strom pro Nadační fond manželů 
Livie a Václava Klausových na Pražském hradě.

„Na koncertě zazní řada zbrusu nových koled 
upravených speciálně pro tuto příležitost,“ láká 
diváky vedoucí Notiček Lenka Kolářová. Soubor, 
který letos oslavil patnácté výročí, totiž na letním 
soustředění nacvičil desítku zahraničních koled 
s  českými texty, mezi nimiž nechybí estonská, 
katalánská či portugalská koleda, jakož i přebás-
něná tradiční anglická koleda Good King Wence-
slas. Dlužno podotknout, že letní zkoušení pro-
bíhalo pod bedlivým dozorem klarinetisty cim-

bálové muziky Hradišťan Davida Burdy, který se 
dětem z Notiček intenzivně věnoval.

Smíšený sbor Gospel Limited společně 
zpívá šest let a  sdružuje na tři desítky zpěváků. 
Letos vydal své první album No Other Choice, 
o  němž hudební kritik Ondřej Bezr napsal, že 
„jako pozvánka na některé klubové či festivalové 
vystoupení... působí více než lákavě.“

Necháte-li se zlákat, můžete si lístky na kon-
cert rezervovat tradičně přes e-mail lenka1kola-
rova@seznam.cz.

Jan Flemr

První dáma české country 
Věra Martinová oslaví 25 let 
sólové dráhy.

Koncert bude 27. listopadu v  pražské Lucerně, 
kam si jako hosty pozve skupinu Spirituál Kvintet 
a kde zazní všechny největší hity Věry Martinové. 
Ještě před tímto koncertem vystoupí Věra Marti-

nová v  Dobřichovicích, a  to 17. listopadu v  sále 
MUDr. Fürsta od 19 hodin s recitálem „Věra Mar-
tinová a Jamie Marshall a spol.“
Věra Martinová již několik let spolupracuje 
s  britským zpěvákem, písničkářem a  kytaris-
tou Jamie Marshallem, který se podílel autorsky 
i  interpretačně jak na CD „Věřím svým snům“, 
tak na dalším řadovém CD „Křídel se nezří-
kám“, které si Věra nadělila ke svým padesá-
tým narozeninám. Na základě této spolupráce 
vznikl koncertní program ve kterém Jamie Mar-
shall vystupuje společně s  Věrou a  který tvoří 
písničky z  obou výše jmenovaných CD. Diváci 
nebudou samozřejmě ošizeni ani o  ty největší 
hity, Až na vrcholky hor, Malý dům, Mý blues, 
Nebe, peklo ráj a další.
Obsazení:
Věra Martinová – zpěv, akustická kytara
Jamie Marshall – zpěv, akustická kytara
Lenka Slavíková – vokály
Radek Hlávka – baskytara, kytara, vokály
Martin Petrásek – cajon

Dobřichovice
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Kulturní a společenské akce 
v Dobřichovicích v listopadu

10. listopadu, neděle – sál MUDr. Fürsta 15:00
Pohádku pro děti s názvem Sůl nad zlato přijede 
zahrát Jana Hrušková, Katka Šlágrová z  divadla 
Jana Přeučila a Evy Hruškové.
17. listopadu, neděle – sál MUDr. Fürsta 20:00
Koncert Věry Martinové – poprvé u nás v Dobři-
chovicích vystoupí první dáma české country 
hudby. Předprodej vstupenek v místní knihovně.
29. listopadu, pátek – zámek 19:00

Knížecí zrcadlo v režii Františka Běhounka – večer 
věnovaný císaři a králi Karlu IV.
30. listopadu, sobota – zámek 10:00
Adventní trhy
30. listopadu, sobota – zámek 17:00
18. mostový ohňostroj
30. listopadu, sobota – hala Bios areál soko-
lovny 20:00
18. mostový ples – letos nám zahraje orchestr 
Zatrestband 20:00-22:00 a  jako hvězda večera 
vystoupí od 22:00 The Backwards, kteří u  nás 
v  minulosti na plese již několikrát vystupovali. 
Dále se budeme moci těšit na sportovní vystou-

pení Rebels OK, tým složený převážně z děvčat, 
který se věnuje sportovnímu skákání přes šviha-
dla – Rope Skipping. Skupina předvede neuvěři-
telné triky doprovázené hudbou.

Rebels OK vystoupí 
na 18. mostovém plese 
v hale Bios

Tým přibližně 60 dětí, především děvčat z Dob-
řichovic a  okolí nás letos bude bavit během 
mostového plesu. Rebels Ok jsou v  současné 
době hvězdy v České republice v tomto sportu. 
V  roce 2011 se skupina zúčastnila celosvě-
tové soutěže ve skákání přes dlouhé lano, kde 
se v  celosvětové kvalifikaci umístila na úžas-
ném 6. místě. Této soutěže se účastnilo 62 týmů 
z deseti zemí.

ŘEVNICE

Městské kulturní centrum Řevnice
Veronika Stará, 725 852 815 kultura@revnice.cz
Kulturní akce občanského sdružení Náruč 
v  Modrém domečku na náměstí Jiřího z  Podě-
brad 3, Řevnice, www.os.naruc.cz
Otevírací doba galerie i kavárny je v úterý-sobota 
9-19 hodin, v neděli 10-17 hodin.
Akce OS Náruč v listopadu
Modrý domeček, který je na nám. Jiřího z  Podě-
brad v Řevnicích, vám oznamuje, že od začátku lis-
topadu bude kavárna Modrý domeček vždy každé 
pondělí uzavřena. V tento den nebudou k dispo-
zici ani kopírovací služby. Děkujeme za pochopení.

Dobřichovice
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PC Akademie Všenory 
pořádá
Počítačové kurzy pro 
začátečníky i pokročilé.
- večerní kurzy
- víkendové kurzy
- individuální konzultace
Nabízíme:
Základy ovládání PC.
Základy práce s Internetem.
Aplikace MS Office 2010.
Informace a přihlášky  
na tel. 602395228 a na  
www.pckademie.cz    

Dobřichovice
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Angličtina s rodilým mluvčím v centru Ganesha
Každou sobotu od 9.00-12.15

Mírně až  středně pokroči l í
118 Kč  za  45 minut

Vice  informace na w w w.hyldamannion.estranky.cz
Nebo kontakt :   hyldamannion@gmail.com/776-124511

Prodám byt 1+1 
s lodžií v Dobřichovicích 

(na náměstíčku u lékárny).
Výměra 41,25 m2 + sklepní 

kóje, 2. patro, orientace na jih.
Informace na tel. 775 133 307

Dobřichovice
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MUDr. Bílková Šárka 
INTERNA

Diabetologie, Endokrinologie,

Revmatologie, Nefrologie,

Plicní vyšetření, Imunologie 

a další obory 

interního lékařství

Březová 341, Dobřichovice,

Objednání na tel.: 603 142 199

Dobřichovice
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Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice 
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba 
974−861−111, 974−882−103

Městská policie 
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání 
150

Hasiči Dobřichovice 
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice 
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

Starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s. 
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace 
Aquaconsult s.r.o. – 25164−2203
pohotovost stálá služba 
724-005900

Poruchy veřejného osvětlení –  
Elektroštika, s.r.o. 
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET 
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s. 
277 001 111
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Naopak od listopadu si budete moci příleži-
tostně pochutnat na obědovém menu z  čerst-
vých těstovin, jejichž výrobu jsme právě zahájili. 
Nabídneme Vám čerstvá domácí pesta a omáčky 
nejznámějších receptur na několika druzích těs-
tovin ze semolinové mouky. Jde nám přede-
vším o  vysokou kvalitu nabízených jídel a  o Váš 
nevšední gurmánský zážitek.

Až do konce listopadu můžete v kavárně Modrý 
domeček obdivovat prodejní výstavu obrazů od 
známých českých umělců, kteří věnovali svá díla 
Kontu BARIÉRY. Budeme rádi, když si zakoupíte 
některý z  vystavených originálů z  11. Aukčního 
salonu výtvarníků a  podpoříte tak celou částkou 
Stipendium Bariéry. Z  tohoto stipendia čerpá 
podporu měsíčně přes 62 studentů s  těžkým 
handicapem (vysokoškoláků a středoškoláků), 
která je pro ně mnohdy rozhodující.
Na prosinec pro Vás chystáme další prodejní 
výstavu originálů, tentokrát laděných pro děti, od 
malířky Lucie Martiškové. Jistě se stanou vhod-
ným dárkem do pokojíčku pro Vaše nejmilejší 
a nejmenší.
Otevírací doba kavárny Modrého domečku: 
Út – So: 9 h – 19 h, Ne: 10 h – 17 h
Tak neváhejte a přijďte si vybrat.
Více na www.kontobariéry.cz a  v  katalogu 
doprodeje 11. Aukčního salonu a  na www.
os-naruc.cz                 Za OS Náruč – Šárka Hašková

Kino Řevnice prochází digitalizací a je zavřené.

ČERNOŠICE

Ludmila Štefániková Female Quartet 
Město Černošice Vás srdečně zve ve středu 6. lis-
topadu od 20.00 do Club Kina na plně dámský 
soubor z  Berklee, Boston, USA hrající ve složení 
Ludmila Štefániková  – zpěv a MalletKAT (elektro-
nický vibrafon), Amanda Andrews – kytara, Chris-
tine Moad – baskytara, zpěv, Jazz Robertson – bicí. 
Ludmila se narodila v  Bratislavě, kde postupně 
vystudovala piano, jazzový zpěv a bicí. Ve zdoko-
nalování svých hudebních dovedností pokračo-
vala na American School of Modern Music v Paříži. 
Poté studovala hudbu na slavné Berklee College 
of Music v  Bostonu. Studia zde dokončila v  roce 
2011 a v současné době žije v Bostonu.

Fleret přijede v rámci svého turné
Třicáté výročí od svého založení slaví skupina 
Fleret po celý rok 2013. Vy jste srdečně zváni 
na jejich koncert, který uspořádá město Čer-
nošice v pátek 8. listopadu v Club Kině.

V sestavě Hrach – kytara, Stáňa Barto-
šík – housle a  David Filák na cajon a  různé ryt-
mické nástroje, odehrají koncert jako akustické 
trio. V  akustické podobě u  některých písní lépe 
vynikne valašská melodika a  trojhlas, na kterém 
jsou stavěny takřka všechny refrény. 

Kapela Fleret koncertuje už třicet let. Za tu 
dobu vydala šestnáct desek a  odehrála přes 
tři tisíce koncertů. Se skupinou spolupracoval 
i Vlasta Redl. 

Opona nahoru! Petera Quiltera v Clubkině!
Pro ty, kteří neviděli úspěšné představení   pěti 
řevnických hereček na prknech Lesního diva-
dla a  Kina, popřípadě by tuhle vtipnou komedii 

chtěli vidět podruhé, jsme připravily listopado-
vou reprízu v černošickém Clubkině!

Jak to všechno dopadne, se dozvíte v   pátek 
22. listopadu v  černošickém Clubkině ve 20 
hodin! V herecky vyrovnaném představení, které 
režíruje Alice Čermáková, uvidíte kromě ní Majku 
Šímovou, Moniku Vaňkovou, Lucii Kirovu a Terezii 
Červenou. A.Č., Divadelní soubor Řevnice

Maďarská jazzová princezna: Veronika Harcsa
Jazzová zpěvačka  Veronika Harcsa   (30 let) 
z  Maďarska má ve své věku rozběhnutou velmi 
slibnou kariéru nejen doma, ale i v zahraničí. Pro-
movaná zpěvačka na Lisztově akademii hudby 
už stihla úspěšné umístění svých předchozích 
alb v  japonských žebříčcích, platinové jazzové 
album a titul „Maďarské jazzové album roku“ za 
její druhé album You Don’t Know It’s You . Pravi-
delně spolupracuje s  italským kytaristou a  pro-
ducentem Nicolou Contem. Veronika hraje nád-
herné, komorní a  zároveň nejen jazzově, ale 
i rockově plnokrevné koncerty též jen v duu, spo-
lečně s kytaristou Bálintem Gyemantem s kterým 
zahraje v sobotu 30. 11. od 20.30 i v černošickém 
Club Kinu.                                                Pavel Blaženín

MNÍŠEK POD BRDY

Městské kulturní středisko Mníšek pod Brdy, tele-
fon 318-592280, na www.mnisek.cz
Výstavy na Skalce
Výstavní sezóna na Skalce skončila. Další bude 
otevřena na jaře příštího roku.

PRAHA – RADOTÍN

Kulturní středisko U  Koruny, nám. Osvoboditelů 
15, Radotín. Tel. 257 911 746,  www.ukoruny.net 
nebo www.praha16.eu. Nabízíme hlídání dětí.
Čtvrtek 31. října v 19.30 hod. sál Koruna: Kladen-
ské divadlo V.A.D., Josef Váchal – Krvavý román
Čtvrtek 7. listopadu v  19.00 hod. klub Koruna 
(vchod ze dvora): vystoupení známého písničkáře 
Pavla Dobeše, Zpátky do trenek
Sobota 9. listopadu v  15 hodin klub Koruna 
(vchod ze dvora): Pohádka o  bubnech. Petr 
Šušor uvádí pohádku a  skupinové bubnování 
rodičů s dětmi.
Středa 13. listopadu v  19.00 hod. klub: P. Pal-
made, Ch. Duthuron – hořká komedie Na útěku 
v  podáním divadelního souboru Křoví a  v režii 
Dany Radové. Představení je ověnčenéoceněním 
za režii i oba herecké výkony.
10. – 16. listopadu proběhne ve velkém sále kul-
turního střediska U Koruny v Radotíně prodejní 
výstava s názvem Salon Kruhu radotínských 
výtvarníků. 

Dana Radová, KS U Koruny
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